

时隔11年,CPI再现月度负增长

羊城晚报记者陈泽云报道:12月9日,国家统计局发布的居民消费价格(CPI)显示,11月,全国CPI同比下降0.5%,环比下降0.6%。这也是继2009年2月份后,时隔11年CPI再次出现月度

负增长。对此,国家统计局城市司高级统计师董莉娟分析称,食品价格是带动CPI由涨转降的主要原因。而在扣除食品和能源价格后,核心CPI继续保持稳定,同比上涨0.5%,涨幅已连续5个月相同。

多家机构分析认为,11月猪价继续下探是拖累CPI的主要因素。11月,猪肉价格同比下降12.5%,降幅比上月扩大9.7个百分点,影响CPI下降约0.60个百分点。根据农业农村部监测,10月

能繁母猪存栏3950万头,同比增长32%;生猪存栏3.87亿头,同比增长27%,目前生猪产能已经恢复到2017年末的88%左右。中长期来看,供给确定性回升推动猪价进入下行通道逻辑不改。

“这一年我最大的收获是自信”

王骞能表示,应对挑战,企业急需快速创新并融入大数据管理



经济新动能 民企新力量
创二代来啦!

总策划:刘海陵 林海利
总统筹:孙璇 吴江
执行:孙晶 李卉 赵燕华
文/羊城晚报记者 孙晶
王丹阳
图/受访者提供

两年前的广州番禺电缆集团有限公司年会上,王骞能从当时60岁的父亲手中正式接过公司总经理的“帅印”。番禺电缆的一位工作人员曾对羊城晚报记者表示,作为员工,很关心企业交棒给谁、带头人是不是能对企业负责。

今年年底,羊城晚报记者再访时,执掌“帅印”两年多的王骞能介绍,今年在疫情之下,企业整体业绩与去年同期相比有所增长,到第三季度结束已实现了6.20%的增长。

“作为创二代,我们要秉承父辈承担社会责任的优良传统,发展好企业、关爱员工……”王骞能说。

羊城晚报:今年面对新冠肺炎疫情冲击,公司面临了哪些压力,如何应对?

王骞能:发生新冠肺炎疫情时正是公司员工回家过春节时,在关注防控信息同时,及时做好员工回家信息的统筹,为开年复工复产提前做了准备。在复工复产的初期,也曾面临过生产物资不能运出去、客户不能收货的困境,但加大了资金投入和物品存放场所的精细化管理,为后期保障客户物资需求的快速供应做好了储备。

羊城晚报:与去年同期相比,今年以来公司业绩有怎样变化?

王骞能:今年整体业绩与去年同期相比还是会有所增长,估计在8%左右。正因为在复工复产

初期做了大量的产品储备工作,6月份后公司销售产值已经与去年持平,到第三季度结束已实现了6.20%的增长。

羊城晚报:今年面对新冠肺炎疫情冲击,公司面临了哪些压力,如何应对?

王骞能:今年整体业绩与去年同期相比还是会有所增长,估计在8%左右。正因为在复工复产

初期做了大量的产品储备工作,6月份后公司销售产值已经与去年